

“别抢着说话、别提私人问题、别碰着她、别走在她前面、别吸烟、别接电话、别戴太阳镜……”

# 在英国女王面前 请“规矩点儿”



女王(右)欢迎萨科齐到访

应英国女王伊丽莎白二世邀请,法国总统尼古拉·萨科齐 26 日抵达英国首都伦敦,开始为期两天的国事访问。

访问伊始,已是插曲频出,其中多与萨科齐及夫人卡拉·布吕尼的“形象”有关。法国媒体告诫总统在女王面前要“举止规矩”;英国媒体当天关注更多的不是法国总统夫人到访问时穿了什么,而是她多年前当模特时一张“什么也没穿”的照片。

式、得体的合照,无疑将有助于他改善形象。

为此,《巴黎人报》给萨科齐开出一张“在女王面前别……”的清单:在女王面前别抢着说话、别提私人问题、别碰着她、别走在她前面、别吸烟、别抱怨。

法国《世界报》又给加了几条:别接电话、别戴太阳镜、如果没什么急事也别看手表……和女王夫妇共乘王室马车时“别在车上激动过头”。

路透社说,法国媒体提出的这些建议可谓“经验之谈”。例如,“别在女王面前接电话”是缘于萨科齐去年会晤教皇本笃十六世时,被媒体捕捉到他查看手机短信的“小动作”,引来法国上下一片批评声。“别碰着女王”则是为防重蹈法国前总统雅克·希拉克的覆辙。2004 年,希拉克因在为女王引路时扶着她的肩而饱受英国媒体炮轰。

### 布吕尼清新亮相

走下飞机,布吕尼一身灰黑色合身外套搭配黑色鞋子,头戴圆帽的打扮,给人以耳目一新之感。一向苛刻的英国媒体以“淑女”形象来称呼或评论法国第一夫人。

值得一提的是,布吕尼此次英国之行换下了模特出身的她一贯所穿的高跟鞋,以一双黑色平跟鞋跟随萨科齐左右,这使她不再明显高于个头不高的萨科齐,从而不再给人有“抢风头”

的感觉。更让人难忘的,她的英语水平此时也派上了用场,因为她充当了萨科齐与英国主人之间交流的桥梁。在许多英国民众心中,此前的好奇此时已经被敬意所取代。

英国王储查尔斯王子与妻子卡米拉前往迎接,随后车队转往温莎古堡,女王伉俪以隆重仪式欢迎,两旁许多民众夹道拍手欢迎他们的到来。两天国事访问期间,萨科齐伉俪下榻在温莎古堡。

### 大厨 5 次修改菜单

萨科齐和布吕尼在英国所受到了热情款待。上千英国民众 26 日聚集在温莎堡外欢迎萨科齐的到访。路透社描述说:萨科齐与女王一边“优雅地”交谈,一边共同步入温莎古堡。

《每日电讯报》说,英国首相戈登·布朗还特意聘请荣膺“米其林”二星的法国名厨雷蒙·勃朗为萨科齐及夫人精心准备午餐,要让他们品尝英国“最美味的”传统菜肴。

勃朗说,他们不打算用蛙腿、肥鹅肝酱之类的法式美食招待萨科齐,主要选用“上乘的英国食材”:新鲜的苏格兰鲑鱼做开胃菜,主菜是烤鸭脯肉,饭后甜点则是焦糖梨奶油蛋糕。不过,酒还是用优质的法国葡萄酒。

勃朗说,为了让萨科齐吃得满意,他先后 5 次修改菜单。张代蕾(新华社)综合

## 最愚蠢的劫匪 抢劫不成竟留下手机号码

美国芝加哥市一名 18 岁劫匪持枪抢劫一家商店时,竟然给店员留下了自己的手机号码,并要求他们等经理回来时立即给他打电话。

据报道,这名笨劫匪名叫鲁本·扎拉特,日前他拿着一把手枪走进了美国芝加哥市北拉拉米大街上的一家消音器商店中,向店员们宣布进行抢劫,鲁本要求他们将商店中的所有现金全都交出来。

然而,消音器商店中的员工们却告诉鲁本,商店中的现金全都装在一个保险箱里,只有商店经理才知道如何打开这个保险箱,可经理当时恰好不在店中。

劫匪鲁本大感失望,但他随后想出了一个自认为“绝妙”的主意:他将自己的手机号码告诉了店员,要求他们等经理回来后,立即打电话给他,这样他就可以及时赶来,让经理为他打开保险箱。

惊诧万分的店员们假装答应了鲁本的要求,可等鲁本离开后,店员们立即报警。警方立即派人来到这家商店,然后命店员打电话给鲁本,谎称商店经理已经回来了。

没过几分钟,劫匪鲁本就再次持枪出现在了商店中,随后落网,目前他受到了 3 项武装抢劫未遂罪指控和一项严重袭击警官罪指控。木子

## 最残忍的父亲 用微波炉烤两月大亲生女

美国得克萨斯州地方法院 3 月 26 日判处一名年轻男子 25 年有期徒刑,原因是他在去年将 2 个月大的女儿放入微波炉烤了 20 秒钟,造成女婴严重灼伤。

据报道,这名凶残的男子名叫乔舒亚·穆丁,陪审团 3 月 25 日已经判定穆丁犯有伤害儿童的重罪,并驳回了他在作案时精神错乱的说法,此外穆丁还被判处缴纳 1 万美元的罚金。

检察人员称,穆丁之所以要把刚出生的女儿安娜放在微波炉里灼烤,是因为他对于自己失败的婚姻生活感到愤怒,此外他还曾经有过暴力史。穆丁本人称,当他独自带着安娜呆在加尔维斯敦一家宾馆的房间里时就开始产生幻觉,他感觉自己将被泥土吞噬,就在将女儿放入微波炉之前他还曾经殴打过她,还将安娜先后放进



凶残的父亲乔舒亚·穆丁

了宾馆的保险箱和冰箱里。

被残忍的父亲折磨后,小安娜的左耳、面颊、手部以及肩膀分别遭受了二度、三度烧伤,需要进行植皮手术,她的部分左耳还不得不被切除。她的养母希瑟说,如今小安娜已满 1 岁,但是伤口仍未痊愈。董楠

## 最恐惧的儿童 怕牙医拒绝张嘴活活饿死

英国康沃尔郡圣丹尼斯市 8 岁女童索菲·沃勒由于害怕牙医拔牙,患上了一种罕见“牙医恐惧症”,她拒绝张嘴,哪怕是张嘴吃东西,最后索菲由于拒绝张嘴吃东西竟导致营养缺乏,活活饿死。

据报道,当索菲的一颗乳牙发生松动时,她拒绝张嘴让父母为她拔牙。万般无奈之下,父母只能将她带到医院,让牙医为她拔牙。英国康沃尔郡皇家医院的医生决定一次性拔掉索菲的所有乳齿,以防她屡次遭遇“拔牙”的恐惧。然而令索菲的父母没有想到的是,拔光所有乳齿的索菲仍然拒绝张嘴,医生不得不通过一根管子为索菲输送营养。

索菲在医院住了几天后,康沃尔郡皇家医院的医生认为她已经康复,要求母亲简妮特带女儿出院回家。然而索菲回家后,除了西瓜之外,她仍



患牙医恐惧症的索菲

然拒绝吃任何东西。由于不肯吃东西,索菲的体重开始急剧下降,健康也开始恶化,最后竟导致她“活活饿死”,医生诊断认为索菲是死于急性肾衰竭。

日前,在索菲去世两年后,悲痛欲绝的父母要求警方对他们女儿的死进行调查。爱尔



查尔斯迎接布吕尼



布吕尼向女王行屈膝礼



布吕尼一脸微笑,聆听丈夫在英国议会演讲

### 媒体猛打“预防针”

萨科齐当选总统后,一度因形象张扬、言行出格广受诟病,民意支持率也因此受损。为此,法国媒体普遍希望萨科齐在英国能处处留心自己的言行举止,抓住这个改善形象的良机。

路透社 26 日报道,担心自家总统在异国出丑的法国媒体给萨科齐猛打“预防针”,为他列出数条出访期间应遵守的“清规戒律”,还特别提醒他在英女王面前举止要“规矩点儿”。

《巴黎人报》认为,萨科齐与女王的会晤必然是媒体关注焦点,如果他能与这位“国家统治者中的女前辈”留下一张正

## 美新房销售量创 13 年来新低

### 报告发布当日美国股市下跌

美国商务部 26 日发表报告说,美国 2 月新屋销售量降至 13 年来最低水平。标准普尔公司 25 日发布的标准普尔房价价格指数显示,1 月份美国 10 个主要大城市房价比去年同期下降 11.4%,为历史最大跌幅。

### 新低 连续四个月走低

商务部报告说,美国 2 月新屋销售量下跌 1.8%,连续 4 个月走低,为 1995 年来最低水平。

路透社 26 日报道,2 月新屋销售量为 59 万套,略高于此前经济分析师普遍预计的 58 万套。按照 2 月的销售速度计算,美国市场的代售房屋可销售 9.8 个月,达 26 年来最高水平。

标准普尔/席勒指数是被广泛用于衡量美国楼市状况的指标。标准普尔公司 25 日发布的这一指数显示,美国 10 个主要大城市 1 月份房价比去年同期下跌 11.4%,创下自 1987 年编制这一指数以来的最大降幅。

### 影响 消费者信心下滑

新屋销售量创新低加剧投资者对美国经济的担心,美国股市当日下跌。

房屋市场低迷和股票市场震荡同时,美国消费者信心指数持续下滑。美国 3 月份消费者信心指数降至 64.5,跌幅超出市场预期,跌至 2003 年伊战爆发以来的最低水平。

路透社援引经济分析师戴维·斯隆的话说:“房屋市场毫无复苏迹象。”

### 未来 难现根本性转机

标准普尔指数委员会主席戴维·布利策说,按照现在的情形,美国楼市难以出现根本性转机,“美国房价持续下跌,创下历史最低纪录,几乎没有哪个美国城市的房屋市场能够独善其身”。

美国总统布什 26 日说,美国房屋市场、金融市场都在“经历艰难时期。但我有信心,我们会走出低迷,而且比以往更强”。郭爽(新华社)

蓝周 NV5

2199元 附2G存储卡,双锂电

- 720万有效像素,1/2.5"CCD
- 黑色超薄金属机身设计
- 7X光学变焦
- ASR降噪功能
- 触控式操作界面
- 多种拍摄模式如GIF和运动模式

蓝周 NV7

2450元 附2G存储卡,双锂电

- 720万有效像素
- 7倍光学变焦
- DPS光学防抖
- “触摸式”操作界面
- 2.5" TFT-LCD
- ISO 1000

## 三星倾情奉献

江苏苏宁、五星、国美、宏图三胞各大门店均有销售(排名不分先后)

三星 数码相机

购买NV7、NV5数码相机,加10元即可获赠价值399元的E3 1G MP3 1个

SAMSUNG

三星(中国)投资有限公司

www.samsung.com.cn